
 2 ع ت 2+ ت ر 2:  مقزة                                                                                    الأقسام –ثانوية الحاج الخيز خيزي 

                                              الفزض الثاني للفصل الثاني في مادة العلوم الفيزيائية  

 

:  التمزين الأول 

 I /0.82 نذيب g  3 يٍ َرشاخ انكانضيىو 2( )Ca NO 500 فيmL  يٍ انًاء انًقطش . 

 1 / أكرة يعادنح الاَحلال انحادثح. 

 2 / أحضة انرشكيز انًىنيC و اصرُرح انرشكيز انًىني نهًحهىل تشاسدذيّ في انًحهىل .  نهًحهىل. 

 II /َعايش خهيح قياس انُاقهيح تىاصطح يحانيم قياصيح .  أٌ َرأكذ يٍ ذشكيز انًحهىل انضاتق تىاصطح قياس انُاقهيح نزيذ

 .يعهىيح انرشكيز فكاَد انُرائح كًا تانثياٌ 

  عُذيا َغًش نثىصي خهيح قياس انُاقهيح في انًحهىل 

10.2618انضاتق َدذ    .S m  .

. اسصى يخطط ذشكية انذاسج انًضرعًهح / 1

. اششذ كيف حضثُا انُاقهيح انُىعيح نهًحهىل انضاتق/ 2

يارا ذلاحظ ؟  .Cاصرُرح تياَيا انرشكيز / 3

. احضة انرشكيز انكرهي نهزا انًحهىل / 4

 نهًحهىل تذلانح يًيزاخ انخهيح  Gعثش عٍ انُاقهيح / 5

. وانرشكيز وانُاقهيح انُىعيح انًىنيح 

III /100 نمزج mL 150 يٍ انًحهىل انضاتق يعmL  يٍ يحهىل آخش نُرشاخ انكانضيىو ذشكيزِ انًىني 

C=0.02mol/L 

. فُحصم عهى يحهىل خذيذ 

 1 / أحضة حدى انًحهىل انُاذح  .

 2 / أحضة انرشكيز انًىني نهًحهىل اندذيذ .

2:   يعــــطى 
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:  انرًشيٍ الأول 

2: كراتح يعادنح الاَحلال انحادثح /  1 2

3 2( ) ( ) 3( )( ) 2
H O

s aq aqCa NO Ca NO  (.........................................  1 )

(. 1: .............................................................................................) نهًحهىلCحضاب انرشكيز انًىني / 2

0.01: نذيُا  /
.
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2: اصرُراج 

( ) 3( ),aq aqCa NO        

:  إَشاء خذول ذقذو انرفاعم 

انًاء يزية فهى تزيادج وعهيّ  
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II /1 *( 1)..............................أَظش انشكم انًقاتم : سصى يخطط ذشكية انذاسج انًضرعًهح

( 1...........................................)اششذ كيف حضثُا انُاقهيح انُىعيح نهًحهىل انضاتق/ 2

  Gَقيش انراقهيح : أولا 

 Kَحذد ثاتد انخهيح : ثاَيا 

: َضرعًم انعلاقح : ثانثا 
G

K
  

C=0.01mol/L(..........0.5 ): يٍ انثياٌ َدذ / 3

. َفش انُريدح انضاتقح 

 

 

.: انرشكيز انكرهي / 4 0.01 164 1.64 /m m mC C M C C g L     (........................1 )

2 .عثاسج انُاقهيح / 5
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III / 1 / حضاب انحدى انكهي  :

 150 100 250V mL  (................................................................................................0.5 )

1: حضاب انرشكيز اندذيذ / 2 2 100 0.01 150 0.02
0.016 /

250
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